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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 27 de junho de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 63.962,19 €

Obs: -------------------
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----Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanove horas, reuniu o

Executivo da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela,

presidida pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário

João Filipe Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:

----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----------Ponto dois: análise de correspondência.

----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----------Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

----------Ponto cinco: outros assuntos.

----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.

----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanove horas.

----Ponto um: análise de requerimentos diversos. 

----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 9 requerimentos diversos e

emitidos os respetivos atestados.

----Ponto dois: análise de correspondência. 

-----Foi analisada a correspondência recebida tendo sido dado despacho em conformidade.

Foi dado conhecimento da correspondência recebida desde a última reunião. A Associação Cultural, Desportiva e

Social de Vila Nova enviou convite para participação no evento “Fim-de-semana em Vila Nova”, cuja informação foi

tomada em consideração. Foi recebido um ofício de Bruno Santos, reclamando a falta de recolha de lixo na

localidade de Bustelo, situação que foi encaminhada para a Câmara Municipal de Vila Real para os devidos

procedimentos. O Município de Vila Real remeteu convite para participação no Torneio Interfreguesias de Futsal,

tendo sido decidido que a Freguesia participará no referido torneio. Foi ainda recebida correspondência da cidadã

Maria Isaltina Ferreira Rebelo Cardoso, queixando-se da vegetação de terreno confinante com a sua habitação, que

invade a sua propriedade, situação que foi registada para apreciação.

----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços. 

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-

AP. No período foi aprovado um total de despesa de 15.042,02€. Foram analisadas as receitas e registadas na

plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 20.626,60€.

----Ponto quatro: procedimentos de contratação pública. 

-----Foram propostos e analisados as seguintes propostas de contratação pública:

-----Abertura de procedimento 053/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Serviço de transporte de

passageiro pelo valor base de 10€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 052/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de material de

desgaste para roçadoras: fio de corte e oleo para maquinas pelo valor base de 153,05€. O procedimento foi

aprovado por unanimidade.

----Ponto cinco: outros assuntos.

----O senhor Presidente propôs que fosse enviado à Câmara Municipal de Vila Real um pedido para a construção de

um passeio na Estrada Municipal 313, na localidade de Vila Nova, e a construção de um muro de suporte de

estrada e passeio na Estrada Municipal 313, na localidade da Portela, com vista à celebração de um contrato-

programa. A proposta foi aprovada por unanimidade.

----O senhor Presidente informou ainda que foram denunciadas situações de vegetação a invadir a via pública na

Rua Dr. António Manuel Figueiredo Fernandes, na localidade de Paúlos, bem como de uma árvore a invadir a via

pública na Rua da Fonte, na localidade de Folhadela.

----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   

Freguesia de Folhadela

Página 2 de 3

Freguesia de Folhadela • Tel 259 331 736 • Rua Bairro Senhor do Bonfim, nº 1 • 5000-103 Vila Real • Email: freguesiafolhadela@sapo.pt



Folhadela, 27 de junho de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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